

淮南日报

HUAI NAN RI BAO



淮南日报社出版

2023年6月27日 星期二

国内统一连续出版物号 CN34-0006

癸卯年五月初十

网址:Http://www.huainanet.com

总第15110期 今日8版

防范非法集资

建设美好生活

如何防范非法集资:

一要理性,不要侥幸。天上不会掉馅饼,掉下来的不是“圈套”就是“陷阱”。要坚守理性底线,不要被赌博心态和侥幸心理蒙蔽双眼。

二要稳健,不要冒险。高收益意味着高风险,还可能是投资骗局,不冒险投资!

三要警惕,不要盲目。“收益丰厚、机会难得”都很可能是忽悠,一定要警惕、警惕、再警惕!多留个心眼儿,绝不要盲目“随大流”投资。



淮南市地方金融监管局
交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

习近平在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时强调

切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务 充分激发广大青年在中国式现代化建设中挺膺担当

蔡奇出席

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午在中南海同团中央新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。他强调,党和国家事业的希望寄托在青年身上。希望共青团中央深入贯彻党中央要求,切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务,传承弘扬优良传统,坚持改革创新,更好把青年一代团结凝聚在党的周围,为推进强国建设、民族复兴伟业接续奋斗。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇参加集体谈话。

习近平首先表示,党的十八大以来,党的青年工作取得了重大成就、发生了深刻变革,党对共青团和青年工作的领导全面加强,团的立身之本和政治之魂更加牢固,共青团工作的方向任务更加明确,团组织的政治性、先进性、群众性更加鲜明,团干部的思想作风、工作作风、生活作风更加积极健康向上,在广大青年群体中的形象焕然一新。过去5年,共青团围绕构建新发展格局、推动高质量发展、打赢脱贫攻坚战、抗击新冠疫情等重大任务,组织广大团员和青年积极参与、勇挑重担、冲锋在前,展现了新时代中国青年的勇气和担当。党中央对共青团和广大青年充分信任。

习近平指出,党中央对团中央新一届领导班子寄予厚望。希望你们加强自身建设,发挥好模范带头作用,推动共青团事业和青年工作实现新的更大发展。

习近平强调,把党的中心任务作为中国青年运动和青年工作的主题和方向,这是一百多年来中国青年运动和青年工作的一条基本经验。共青团作为党的助手和后备军,必须紧紧围绕党的二十大确定新时代新征程党的中心任务来开展工作,把住方向,奋发有为。实现强国建设、民族复兴宏伟目标,需要全党全国各族人民包括广大



6月26日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在中南海同团中央新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。
新华社记者 鞠鹏 摄

青年团结一致、全力以赴,继续爬坡过坎、攻坚克难。共青团要把新时代青年工作的主题,最广泛地把青年团结起来、组织起来、动员起来,激励广大青年增强历史责任感和使命感,激发强国复兴的青春激情,在强国建设、民族复兴伟业中勇当先锋队、突击队。

习近平指出,要着力加强对广大青年的政治引领。青年人有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗,中国青年才会有力量,党和国家事业发展才

能充满希望。要加强对广大青年的理想信念教育,引导广大青年树立共产主义远大理想,坚定中国特色社会主义共同理想,坚定跟党走的政治信念,在强国建设、民族复兴的历史潮流中确立正确的人生目标,为一生的奋斗奠定基石。共青团要把加强对广大团员和青年的政治引领摆在首位,努力培养社会主义建设者和接班人,源源不断向党输送健康有活力的新鲜血液。要抓好面向广大团员和青年的主题教育,引导

团员和青年认真学习领会新时代中国特色社会主义思想,努力掌握这一科学思想的世界观和方法论,善于运用贯穿其中的立场观点方法分析问题,提高对党的基本理论、基本路线、基本方略的领悟力。

习近平强调,共青团要坚持围绕中心、服务大局,主动对接国家重大战略和重大任务,组织动员广大青年立足本职岗位,积极投身中国式现代化建设,在科技创新、乡村振兴、绿色发展、社会服务、卫国戍边等各领域各方面工作中争当排头兵和生力军,展现青春的朝气锐气。

习近平指出,要顺应全面从严治党要求,坚持问题导向,敢于刀刃向内,纵深推进团的改革,全面加强从严治团,坚定不移走好中国特色社会主义群团发展道路,不断保持和增强政治性、先进性、群众性,不断提高团组织的引领力、组织力、服务力。要坚持夯实基层的鲜明导向,不断扩大团组织的覆盖面,提升青年群众工作能力。广大团干部要倍加珍惜为党做青年工作的宝贵机会,不断提升政治能力、理论素养、群众工作本领,心无旁骛干好本职工作,用实打实的业绩赢得党的信任、赢得社会尊重、赢得青年口碑。

习近平最后指出,各级党委(党组)要坚持党管青年工作原则,加强对共青团工作的领导和支持,建立和完善在党的领导下各部门齐抓共管青年发展事业的工作格局,支持共青团创造性开展工作。各级领导干部要倾注热忱做青年朋友的知心人、青年群众的引路人。

会上,共青团十九届中央书记处第一书记阿东汇报共青团第十九次全国代表大会和十九届一中全会的召开情况,以及贯彻落实党中央精神的有关考虑,团中央书记处书记徐晓、王艺、胡百精、胡盛、夏帕克提·吾守尔、余静分别作了发言。

石泰峰、李干杰、李书磊、陈文清、刘金国、王小洪参加谈话。

2023年煤炭企业管理创新大会在淮召开

梁嘉琨讲话 王宏出席 张志强致辞

本报讯 6月26日上午,由中国煤炭工业协会主办、淮能控股集团承办的2023年煤炭企业管理创新大会在淮南煤矿宾馆召开。中国煤炭工业协会会长梁嘉琨讲话,省国资委党委书记、主任王宏出席,市委副书记、市长张志强致辞,淮能控股集团党委书记、董事长、总经理王世森致辞。

梁嘉琨在讲话中指出,近年来,煤炭行业深入学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的重要论述,深入推动供给侧结构性改革,企业高质量发展迈出坚实步伐,特别是在保供、增产稳价、保障能源安全等方面,充分发挥了煤炭兜底保障和“压舱石”的作用,彰显了新时代的煤炭精神和企业的责任担当。煤炭企业管理创新要把朴素的原则变

成具体细节,经过不懈奋斗,逐步形成一以贯之的精神理念、价值取向、行为习惯和煤炭人的集体人格。

张志强在致辞中说,淮南是中国能源之都、华东工业粮仓、安徽省重要的工业城市,有着“楚风汉韵、山水之城”的独特魅力。近年来,淮南认真落实能源安全新战略和“双碳”战略,大力拓展创新链,加快推进煤炭安全清洁高效利用;大力拓展产业链,加快建设国家新型综合能源基地;大力拓展合作链,加快打造发展命运共同体,着力构建清洁低碳、安全高效、智慧多元的现代能源体系,全力打造资源型城市绿色转型发展示范城市。

王世森在致辞中表示,淮能集团积极把企业发展理念和高质量发展要求贯彻到实际中,

坚定不移落实创新驱动发展战略、能源安全发展新战略,使企业发展方式、内涵、动能发生深刻变革,企业实力和抗风险能力显著增强,面向未来,淮能集团将认真践行行业管理创新,解放思想、博采众长,不断塑造新动能、新优势,愿与行业同仁一道为煤炭工业高质量发展作出新的贡献。

中国企业改革与发展研究会、国家矿山安全监察局安徽局、徐州矿务、淮北矿业、皖北煤电、山西焦煤、山东能源、华电煤业负责人参加会议。与会人员在会前围绕深入推进企业管理创新,加快建设世界一流企业,推动煤炭行业绿色低碳转型和高质量发展,广集众智,共谋发展。会上,集中发布了2020-2022年煤炭企业管理创新优秀成果。(本报记者 张昌涛)

市人大常委会机关第一党支部 举行党员大会暨过“政治生日”活动

陈儒江以普通党员身份参加

本报讯 6月26日下午,市人大常委会机关第一党支部举行党员大会暨过“政治生日”活动。市人大常委会党组书记、主任陈儒江,党组成员、秘书长、机关党组书记王怀义以普通党员身份参加。

会上,支部党员集体学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》《中国共产党章程》部分内容。陈儒江等过“政治生日”的党员赠送了政治生日卡和政治书籍,勉励大家深学细悟,坚定理想信念,永远跟党走,争做忠诚干净担当的合格党员。随后,党员代表作了发言,全体党员重温了《入党誓词》。

陈儒江在参加支部活动时指出,在即将迎来建党102周年之际,市人大常委会机关第一党支部举

行党员大会暨过“政治生日”活动,很有意义。活动内容丰富,尤其是年轻党员结合自身实际,切实加强党性修养,读书记收获体会,让支部党员接受了一次思想和心灵的洗礼。

陈儒江强调,支部党员要强化理论学习,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,凝心聚魂,不断提升政治素养和能力水平。要认真履职尽责,围绕市人大常委会各项重点工作,细化思路举措,勤勤恳恳工作,为推动淮南人大工作提质增效贡献智慧和力量。要发挥先锋模范作用,积极参与经济建设、文明创建等各项中心工作,充分展现市人大常委会机关的良好形象和党员的精神风貌。(本报记者 朱庆磊)

《安徽日报》6月26日9版头条报道

淮南市推进创新发展、绿色发展,建设国家级大宗煤电固体废物综合利用基地,促进城市高质量转型发展——

科创,让“错放的资源”归位

安徽日报记者 柏松

产业集聚,合力开发 ——从“废弃之物”到“资源归位”

主流媒体看淮南

曾经堆积如山的煤矸石被当作垃圾简易处理,如今随着科技赋能,煤矸石摇身一变成为价格不菲的陶粒,可广泛应用于工业、民用建筑、桥梁、公路、水利等领域……看似无用的煤电固废,在淮南发展循环经济的战略思维下,实现了华丽转身。

近年来,淮南市建设国家级大宗煤电固体废物综合利用基地,让煤电固废这一“错放的资源”变废为宝。

翻开淮南煤矿的老照片,经常能看到矿井不远处就是高高的煤矸石山。作为煤炭伴生物,煤矸石不仅严重影响城市形象,还造成了污染。而随着煤矸石综合利用,曾经的煤矸石山已消失不见。

“把煤电固体废物资源化,让‘错放的资源’归位,化腐朽为神奇。”淮南市相关负责人告诉记者,对于资源型城市来说,变废为宝、循环利用恰是转型发展的朝阳产业。

2019年,淮南市国家级大宗煤电固体废物综

综合利用基地被国家发改委、工信部批准为全国50个大宗固体废物综合利用基地之一。2021年获安徽省绿色发展试点示范基地。

淮南市制定了大宗固体废物综合利用基地建设实施方案,并在凤台县和潘集区煤矿、电厂等重点产废企业附近设立6个产业园区。

在凤台县丁集园区,东辰集团年产1.5亿块煤矸石保温砌块项目已建成。煤矸石粉碎后进入陈化池陈化72小时,被制作成砖坯后,在焙烧窑经过1000多℃高温焙烧,便成为烧结煤矸石空心砖,应用于墙体支护材料、园林绿化等不同领域,年消耗煤矸石80余万吨。(下转四版)

浓浓关怀暖人心 殷殷嘱托催奋进

蔡宜骅赴帮扶村开展“七一”走访慰问

本报讯 6月26日下午,在“七一”来临之际,市政协主席蔡宜骅率队前往寿县双桥镇南塘村开展走访慰问。市政协秘书长吕启明参加。

在走访慰问困难群众党员时,蔡宜骅详细了解他们生产生活状况,认真查看了解“两不愁三保障一安全”情况,嘱咐有关部门要密切关注各项帮扶政策的落实,要把困难老党员和困难群众的冷暖放在心上,想他们之所想,真心实意为他们办实事、做好事、解难事,让他们切实感受到党的关怀。

在南塘村会议室,蔡宜骅听取了驻村工作队近期帮扶工作情况汇报,并同镇、村负责同志

行座谈交流。蔡宜骅对驻村工作队近期的工作成效表示肯定。他强调,要持续激发产业项目的活力,有序推进村域高标准农田建设,不断优化现代化农业布局,发展壮大新型农村集体经济,让群众共享“小田变大田”带来的红利。要着力提升对入驻企业的服务,充分发扬“店小二”精神,用好用活南塘小微园标准化厂房,确保企业“愿意来、留得住、发展好”,真正实现多赢。要有效推动惠民政策的落实,及时兑现过渡期的各项帮扶措施,不断完善基础设施,加大人居环境整治力度,促进南塘村稳步发展。

(本报通讯员 陈楠
本报记者 李东华)